

2014.1.9  
星期四

今日8版

农历癸巳年十二月初九  
今天小到中雪,-6℃~-2℃

# 今日威海

齐鲁晚报  
www.qjwb.com.cn新闻有奖热线  
5201113  
96706

中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会第三次会议

隆重开幕

8日上午,政协第十二届威海市委员会第三次会议在威海市国际会议中心召开,刘玉党作第十二届市政协常委会工作报告,张剑作第十二届市政协常委会提案工作报告。9日,威海市第十六届人民代表大会第三次会议在威海市国际会议中心召开。

记者 王震 摄

&gt;&gt;C02版

**青荣城铁威海段  
5月铺轨**

&gt;&gt;C04版

**1.2万个岗位  
正月初十等你来挑**

&gt;&gt;C06版

《今日威海》法律顾问  
**山东中立达律师事务所**  
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM  
法律专线 0631-5283300



导读

## 岁末算帐 小心被“功能障碍”缠上身

年末是阖家团圆的日子,全国上下都在新春的喜庆氛围中享受难得的假期。夫妻生活的和谐就显得尤为重要,男性朋友如果在这个时候出现功能障碍,那么接下来的新一年就会一直情绪低落,影响工作质量,所以新年回家前做个男科检查,明确自身身体状况,才能够在新春享受幸福夫妻生活。

**新年兴致高昂 不能被功能障碍扫了兴**

对于广大男性朋友来讲,为了家庭整日忙碌奔波,部分男性朋友选择在

家乡附近就业,成为了较体面的上班族;还有一部分没有太高学历就选择到离家较远的城市做了农民工。但不管作为哪一类人群,平日都一心钻在工作里,上班族整日面临加班的烦恼,平日里夫妻生活都是草草了事,农民工一族平日难得回几次家,有的甚至一年只有在新年假期时才可夫妻团聚。因而在年假期间,高质量的夫妻生活就显得尤为重要。千万不能因为“功能障碍”阻断幸福之路。

据调查显示,我国男

而这个比例到了冬季往往会上升,冬季是性功能障碍的高发季节,对于生活水平较低的人群来讲,经过一年的辛劳,身体难免透支,加之冬季人体活力会随着气温下降而逐渐进入低谷,生理欲望和生理行为周期性变化会与性功能障碍以及其他男科疾病问题形成叠加效应,加重男性性功能障碍的症状,因此冬天性功能障碍患者会倍感痛苦;对于生活水平相对较高的人群来讲,很多人都会利用此时养精蓄锐,吃些大补的食物来进行保健,殊不知,进补

过度,男性功能障碍也会发生,盲目进补有时候会收到适得其反的效果。威海曙光男科专家介绍,有了问题及时找专业男科医生咨询诊治才是明智之选。

**威海曙光男科为功能障碍患者支招 多维分析助康复**

威海曙光男科专家建议广大男性朋友要学会自检,发现自身存在ED(勃起功能障碍)、早泄、勃起不坚等状况要第一时间向专业的男科专家咨询,并做好相关男科检查以明确自身的身体状况,因为男性

功能障碍长期不愈危害颇深,除了给男性患者心理上造成影响之外,还会影响夫妻感情,造成夫妻关系不和谐,严重者导致感情破裂的也不在少数。

威海曙光男科针对功能障碍患者有一套专门的多维分析诊治方案,首先分清功能障碍的类型,先从两大方面进行划分,分为心理性和器质性。

心理方面由威海曙光男科专家从专业方面进行疏导,同时营造一种朋友间正常交流的氛围,使男性患者放松心情,和曙光男科专家详细说出自己心

中的障碍,来解除患者内心的压力;对于器质性方面,又进行小分类划分,来判断属于早泄、ED、勃起不坚等哪个方面,针对各个方面都会有相对应的治疗方案,威海曙光男科专家会为患者进行治疗方案的详细解说,让患者明白看病,放心看病。

在冬季功能障碍高发季,男性朋友一定要注意时刻观察自己身体方面的一些变化,有问题及时与威海曙光男科专家沟通,同时注意保持一个良好的心态,好心态常在,健康体魄自然来。

**「元旦新年」  
「寒冬送暖」 白求恩基金会  
为1000名男性疾病患者  
每名援助3000元治疗费**

寒假期间学生韩式包皮/包茎手术费包干价480元



截止到目前  
援助名额还剩 **362** 名